

理解问答

【适合年级】 华文（高年级）

【原新闻】 为帮 93 岁阿嬷圆梦 美国孝孙带她走遍 63 座国家公园

<https://www.8world.com/world/93-year-old-grandma-visit-63-national-parks-with-grandson-2139731>

美国一名孝顺孙子花了七年时间，带着 93 岁的阿嬷走遍当地 63 座国家公园，未来还想带她周游七大洲。

42 岁的 Brad Ryan 第一次带着祖母 Joy Ryan 出游是在 2015 年 10 月，他知道祖母没有见过沙漠、高山、大海，平时都只能透过他的故事到处“旅游”，所以想要让祖母也留下一些难忘的回忆。于是，他带着祖母同游田纳西州的大烟山公园（Great Smoky Mountains National Park），没想到这也开启了祖孙四处探险的旅程。

目前担任兽医的 Brad 在 2019 年在面簿和 Instagram 开设名为@GrandmaJoysRoadtrip 的账号，分享祖孙二人出游的点滴。

在冠病疫情迫使他们暂停脚步前，两人已到访 29 座美国国家公园，而他们也在疫情放缓后再次踏上旅途。2021 年 7 月，Brad 带祖母到访了阿拉斯加的八座国家公园，不仅探索了冰川和峡湾，还体验了激流泛舟，甚至还跟野生动物有了近距离接触，圆了阿嬷的梦想之一。

5 月 20 日，他们从家乡俄亥俄州出发，转乘了三趟航班，飞了将近 17 个小时，终于抵达他们最后一座国家公园，南太平洋的美属萨摩亚国家公园（American Samoa），为这段国家公园跑透透之旅划上圆满的句点。

Brad 坦言，最后一站对他们来说有些苦乐参半，因为他的父亲一个星期前刚离世。

美属萨摩亚的景色治愈了祖孙俩，Brad 写道：“Joy 奶奶向全世界证明了，你永远来得及过上梦想中的冒险生活，而能成为在奶奶创造历史途中的驾驶者，是我一生中最大的荣幸。”

他也记录下了两人在旅途中的所见所闻，他们欣赏了果蝠群落，徒步走到僻静的海滩，欣赏海岛的壮丽景色。

祖孙俩计划在美属萨摩亚停留十天。随着他们的国家公园探险活动结束，两人决定要放眼全球，希望能够走遍七大洲，今年 7 月就前往肯尼亚参加国家地理杂志的探险活动。

问题 1: 为什么 Brad Ryan 要带祖母去旅游? (复述)

参考 答案	因为他知道祖母没有见过沙漠、高山、大海, 平时都只能透过他的故事到处“旅游”, 所以要带祖母去旅游, 想要让祖母也留下一些难忘的回忆。
答题 指引	*认读原文第二段, 通过寻读从语段中寻找布拉德·瑞安要带祖母去旅游的原因。

问题 2: 这对美国祖孙一共走过了多少座国家公园? 第一座和最后一座分别是哪个国家公园?
(重整)

参考 答案	这对美国祖孙一共走过了 63 座国家公园。第一座是田纳西州的大烟山公园; 最后一座是南太平洋的美属萨摩亚国家公园。
答题 指引	*分析第一、二和第五段的内容, 根据问题摘录相关的信息, 然后综合整理。

问题 3: 为什么 Brad 说探索国家公园的最后一站有些苦乐参半? (重整、伸展)

参考 答案	探索国家公园的最后一站, 美属萨摩亚国家公园, 对他们祖孙两人来说, 有苦也有乐, 因为 Brad 的父亲在他们出发前不久离世了。 丧亲之痛肯定难过非常, 但美属萨摩亚的景色治愈了祖孙俩。旅途中的所见所闻相当丰富, 他们欣赏了果蝠群落, 徒步走到僻静的海滩, 欣赏海岛的壮丽景色, 为这段国家公园跑透透之旅划上圆满的句点。 祖母向全世界证明了每个人永远都来得及过上梦想中的冒险生活, 而 Brad 也认为能成为在奶奶创造历史途中的驾驶者是他一生中最大的荣幸。
答题 指引	*掌握“苦乐参半”的意思。(苦乐参半: 有苦有乐, 相互交杂) *分析第五至第七段的内容, 根据问题摘录相关的信息, 然后综合整理。 *对内容做整体和局部的理解后, 进行推论。

问题 4: 对于 Brad 在社交媒体分享祖孙二人的出游点滴, 你有什么看法? (评鉴)

<p>参考 答案</p>	<p>我认为 Brad 在社交媒体分享祖孙二人的出游点滴是个很好的做法，我非常支持。</p> <p>他在面簿和 Instagram 开设名为@GrandmaJoysRoadtrip 的账号，分享他们到访美国各大国家公园的旅游点滴，这不但能把祖孙出游的美好记忆记录下来，也可以与世界各地的人分享喜悦和收获。除此之外，通过社交媒体平台散发正能量，有着激励的作用，鼓励年长者不要放弃梦想，勇敢地走出去看世界，开阔视野，也鼓励年轻人帮助长辈圆梦。</p>
<p>答题 指引</p>	<p>*表明立场并针对立场进行分析。</p> <p>*在原文内容的基础上，给予合逻辑的分析和解说，并展示正确的价值观。</p> <p>*联系个人经验，拓展内容，写出个人的看法。</p>

